



HRVATSKI MAČEVALAČKI SAVEZ FÉDÉRATION CROATE D'ESCRIME
Zagreb, Trg sportova 11, Telefon: 01-3 099 200 Fax: 01-3 099 201
E-mail: crofencing@hi.htnet.hr

Temeljem članka 19. Statuta Hrvatskog mačevalačkog saveza sazivam 6.sjednicu Izvršnog odbora koja je održana u srijedu **21.03.2006. god.** u prostorijama **Zagrebačkog sportskog saveza**, Trg K. Čosića 11,(ulaz pokraj restorana Horok) od **17.00** sati :

Z A P I S N I K

Prisutni članovi I.O.HMS-a : Kvesić , Mijatović , Kovačić ,tel. Petričić

Odsutni članovi I.O.HMS-a : Gavazzi , Vrečko , Zmaić,
Ostali prisutni : Ines Loknar - Mijatović , Marolt

Predsjednik Ž.Kvesić otvorio je sjednicu I.O.HMS-a i predložio slijedeći :

D N E V N I R E D

1. Prihvatanje Dnevnog reda
2. Verifikacija zapisnika sa 5.sjednice I. O. HMS-a
3. Izvješće o stanju žiro - računa
4. Izvješće o učinjenom od posljednje sjednice
5. Kalendar - promjena termina prvenstva R.Hrvatske - floret
6. Strani trener - završni dogovor sa g. Lukovićem
7. Izvješće XXI. Memorijal V.Mažuranić
8. Plan i program :
 - završni dogovor o sistemu raspodjele za 2006 godinu
 - organizacija tjelesnih priprema i troškovi
9. Određivanje delegata za preostala natjecanja
10. Priprema i određivanje datuma Redovne skupštine
11. Završni račun 2005 godina
12. Prijedlog organizacije turnira u čast Antuna Neralića
(pokroviteljstvo HOO)
13. Prijedlog sufinanciranja Satelita u Splitu
14. Ostalo

Zapisnik:

ad1) Dnevni red jednoglasno prihvaćen

ad2) Zapisnik sa 5.sjednice jednoglasno prihvaćen

ad3) Izvješće o stanju žiro računa odgođeno za slijedeću sjednicu zbog kvara kompjutera

ad4) Izvješće o učinjenom od posljednje sjednice jednoglasno prihvaćeno

ad5) Jednoglasno se prihvaća promjena u kalendaru natjecanja - vezano za

pojedinačno prvenstvo R. Hrvatske u floretu

ad6) Prof.Luković ima obvezu rada u Splitu (tjedno do 10 dana), sudjelovanje u kampovima Jelsa i Rogoznica sa ciljem da treneri iz Hrvatske mogu sudjelovanjem na kampovima steći dodatno obrazovanje te pomoći stjecanje znanja trenerima u Zagrebu.

ad7) Izvješće o organizaciji i troškovima djela XXI. Mem. Mažuranić jednoglasno prihvaćeno.

ad8) Jednoglasno je prihvaćen plan raspodjele sredstava po disciplinama kako slijedi :

- Floret muški - 95,000,00
- Floret žene - 60,000,00
- Mač muški - 70,000,00
- Mač žene - 50,000,00

Hrvatski mačevalački savez kao doprinos tjelesnoj pripremljenosti natjecatelja (nažalost prvenstveno u Zagrebu) osigurava trenera za tjelesne pripreme kroz čitavu natjecateljsku sezonu za sve discipline jednako.

U sklopu ove točke jednoglasno je odlučeno da g. Kovačić i g. Mijatović zajednički dorade i maksimalno pojednostave kriterije za raspodjelu sredstava , budući da dosadašnji nisu u potpunosti zadovoljili.

ad9) Delegat na pojedinačnom prvenstvu R. Hrvatske je g. Mijatović.

ad10) Skupština Hrvatskog mačevalačkog saveza biti će održana 05.05.2006. god. u Splitu sa početkom u 18,00 sati, a prethodno će svoju sjednicu održati i I.O.HMS-a u 17,00 sati.

ad11) Jednoglasno se prihvaća Završni račun za 2005 godinu.

ad12) I.O.HMS-a jednoglasno podržava organizaciju turnira u čast g. Neralića i predlaže da se takav turnir održi u Splitu, budući da Zagreb već ima jedan memorijalni turnir. O sadržaju turnira dogovoriti će se kasnije .

Jednako tako podržava se odluka kandidature Splita i Zagreba za organizaciju FIE a turnira u maču i floretu za seniore.

ad13) Jednoglasno je odlučeno da se FIE satelit u Splitu donira sa 11.000,00 Kn iz sredstava koja je HOO dodijelio HMS-u za održavanje velikih sportskih priredbi.

ad14) Ostalo

- Na putovanju u Split treba održati sastanak sa čelnicima MK Karlovac .
- Treba napraviti znak , koji bi suci morali obavezno nositi kada sude , a isto bi bio obavezan i voditelj tehničkog odbora natjecanja.

Sjednica završila u 20,00 sati

Zapisnik sastavio:



Reno Marolt

Predsjednik HMS-a



Željko Kvesić prof.